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	 Outdoor Experience
Sacs à dos pour l'extérieur, articles réfléchissants, bonnets et plus encore.

	 Stylish Apparel 
Sweats à capuche, vestes, vestes légères et polaires.

	 Business Elegance 
Sacs à dos professionnels, accessoires de bureau et chargeurs sans fil.

	 Lifestyle Experience 
Bouteilles, tasses, gobelets, boîtes à lunch et ustensiles de cuisine.

	 Daily Living
Bien-être, soins, bougies, enfants, jeux, bricolage.

	 A Seasonal Touch
Articles de Noël, accessoires et décorations.

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des produits ou de leur emballage, 
ou les couleurs de tous les articles mentionnés dans ce catalogue ainsi que leur prix.

Pictogrammes / Codes de couleur / Index numérique des produits 
/ Informations sur l'impression / Techniques de marquage
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MW1001 › 25
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Être Responsable
Offrir un cadeau personnalisé est une belle occasion de montrer 
votre reconnaissance et d'accroître la notoriété de votre marque. 
Lors de la sélection, notre objectif est toujours de créer des produits 
fonctionnels et élégants tout en augmentant l'utilisation de matériaux 
recyclés et renouvelables. En combinant ces produits avec la meilleure 
technique de décoration possible, nous espérons vous inspirer avec 
cette nouvelle sélection de fin d'année, pleine d'idées respectueuses de 
l'environnement et du budget.

Approvisionnement et 
production responsables
Tous les produits sont fabriqués de 
manière responsable et sont conformes 
aux exigences des lois et règlements 
Européens. Le choix de matériaux plus 
durables a été un facteur déterminant 
lors du développement de cette 
nouvelle collection.

Responsabilité sociale et 
Impression durable
Pendant la production et l'impression, 
nous nous efforçons de créer un 
environnement de travail sûr et positif. 
Tous les articles sont bien conçus, 
testés et produits avec des matériaux 
conformes et sûrs. Notre processus 
d'impression exige l'utilisation sûre 
de tous les intrants de production, 
tels que les produits chimiques, et 
le contrôle de tous les extrants et 
émissions de production.

Des solutions durables
En réduisant fortement l'utilisation de 
plastique vierge et en repensant à la 
manière la plus efficace d'emballer les 
produits, à la fois individuellement et 
pour les expéditions, nous pouvons 
réduire les déchets et influencer notre 
empreinte écologique.
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MW1001 › 25 

MO2051 › 07

MO6237

Partez pour une aventure unique en plein 
air avec notre nouvelle collection de sacs 
haut de gamme. Pratiques et durables, 
ils sont fabriqués dans des matériaux de 
haute qualité et peuvent être parfaitement 
personnalisés. Complétez la tenue avec 
un bonnet, une écharpe ou un parapluie 
personnalisés et votre marque sera 
remarquée en toute occasion.

— 
Outdoor 
Experience
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15”

MO6938 › 63

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Valley Backpack  MO2050
Sac à dos pour ordinateur portable 15’’ en polyester 300D 
RPET. Comporte deux grands compartiments zippés, deux 
poches frontales zippées et une poche latérale en filet. 
Dos et bretelles rembourrés. Dimension 32x21,5x43 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 37,52	 35,78	 34,16 	 32,54 	 32,42
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15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Valley Duffle  MO2053
Grand sac de sport ou de voyage en polyester 300D RPET. Compartiment 
principal avec poches latérales zippées dont une isotherme. Renfort de 
fond amovible et bandoulière réglable, amovible. Dimension 63x29x27 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 48,94	 47,04	 45,2 	 43,3 	 42,88

Valley Rollpack  MO2051
Sac à dos fermeture enroulable pour ordinateur portable de 15 pouces en 
polyester 300D RPET. Grande poche frontale zippée  et une poche latérale 
secrète avec mousqueton à l’intérieur. Dimension 26,5x13,5x45,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,24	 29,74	 28,34 	 26,94 	 26,82

Valley Wallet  MO2052
Sacoche pour smartphone en polyester 300D RPET avec bandoulière réglable. 
Poche frontale et latérale zippées. Le compartiment principal comporte 
plusieurs poches. Toutes tailles de smartphone. Dimension 10x2,5x20 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,08	 10,24 	 9,58 	 9,14	 8,76

Outdoor Experience 07



MO6939

Une collection résistante et durable
Ces sacs en tarpaulin résistants sont le compagnon idéal des 
voyages d'aventure. Fabriqués en bâche PVC 50C résistante 
à l'eau, ils sont renforcés par un dos, des sangles et une base 
rembourrés, ce qui les rend robustes et durables.

End of Year Experience08
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15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Jaya Duffle  MO6940
Sac de sport ou de voyage en Tarpaulin 50C avec compartiment latéral 
zippé et poche intérieure zippée. Poignée confortable et base rembourrée. 
Dimension 49x28x28 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,42	 29,92	 28,7 	 27,34 	 27,3

Jaya Bag  MO6939
Sac à dos enroulable en Tarpaulin 50C avec dos, fond et bretelles 
rembourrés. Poches frontales zippées. Dimension 29x13x37 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29	 27,58	 26,26 	 24,94 	 24,82
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MO6993

MO6993MO2056

Collection  
Réfléchissante
Ces sacs à dos en polyester 190T 
hautement réfléchissant sont 
conçus pour améliorer la visibilité, 
garantissant que le porteur et votre 
marque soient remarqués dans 
des conditions de faible luminosité. 
Ils sont disponibles dans différents 
styles tendance et pratiques pour une 
utilisation quotidienne.

End of Year Experience10
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15”

15”

15”

15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bright Sportbag  MO6993
Sac à dos en polyester 190T réfléchissant avec cordon sur le devant. Dos 
bretelles et fond rembourrés. Compartiment pour ordinateur portable 15’’. 
Une poche latérale en filet et une autre zippée. Dimension 29x18x45 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 35,9	 34,24	 32,86 	 31,34 	 31,3

Bright Backpack  MO6992
Sac à dos en polyester 190T réfléchissant avec cordon. Dos rembourré. 
Compartiment pour ordinateur portable 15’’. Poche frontale et 
latérale zippées, poche latérale en filet. Dimension 32x12x40 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,3	 19,82	 19 	 18,04 	 17,36

Eiger  MO6995
Sac à dos en polyester 190T enduit de granulés réfléchissants. Poche 
extérieure latérale zippée et dos rembourré, doublure intérieure avec 
cordon de serrage. Un compartiment intérieur et bretelles rembourrés, une 
sangle de poitrine et de taille réglable. Déperlant. Dimension 26x17x49 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 37,74	 36,24	 34,8 	 33,3 	 32,88

Bright Rollpack  MO2056
Sac à dos pour ordinateur 15”enroulable en polyester 190T réfléchissant. Poche 
intérieure à fermeture auto-agrippante. Dos, bretelles et fond rembourrés. Poche 
frontale zippée. Partie inférieure en polyester recyclé 600D. Dimension 26x66x13 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,26	 23	 22,04 	 20,94 	 20,9
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MO6983MO6983

S46602 › 31

MO6983

MO6982

MO6132

Grâce à sa propriété 
réfléchissante unique, cette 
collection variée  permet 
à votre marque de se 
distinguer des autres.

12 End of Year Experience
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MO6132 MO6982MO6983

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Visibrella  MO6132
Parapluie 23” tempête ouverture manuelle en 
polyester hautement réfléchissant avec mât et 
baleines en fibre de verre. Embouts en plastique noir. 
Poignée caoutchoutée noire. Dimension Ø103x59 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,08	 20,76	 19,74 	 18,86 	 18,14

Destello  MO6983
Sac à dos de sport pliable en polyester 190T 
réfléchissant avec poche frontale zippée. 
Bretelles réglables. Dimension 36x11x39,5 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,26	 10,6 	 9,98 	 9,62	 9,2

Rays  MO6982
Casquette de baseball à 5 pans en polyester 190T 
réfléchissant. 4 œillets cousus avec fermeture 
auto-agrippante. Taille 7 1/4. Dimension 22x17x12 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,26	 7,42 	 6,84 	 6,52	 6,24
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Shoop bright  MO6994
Sac à cordon en polyester 190T avec revêtement en 
granulés réfléchissants. Comprend une poche zippée 
sur un côté. Cordon épais. Dimension 34x45 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,04	 8,38 	 7,9 	 7,5	 7,08

Lumineux et réfléchissant

Face arrière

End of Year Experience14
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Allvisible  MO6445
Bretelles de sécurité réfléchissante réglable à 360° avec bandes 
argentées. Objet uniquement promotionnel. Dimension 51x52 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DO1,DL,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,42	 8,68 	 8,14 	 7,76	 7,28

Reflekey  MO2104
Porte-clés réfléchissant en polyester. Uniquement pour un usage 
promotionnel. Dimension 8,5x3 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,42	 1,34	 1,24	 1,16

Roundvisible  MO2100
Bretelles de sécurité réfléchissantes ajustables à 360° avec 4 LED 
à l’avant et 4 LED à l’arrière et bandes argentées. Inclus 2 piles 
CR2032. Pour usage promotionnel uniquement. Dimension 50x44 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,32	 13,8	 13,16 	 12,44 	 11,88

Outdoor Experience 15



MK2023 MPSC03

MB3012

250
MOQ

Articles 
Réfléchissants 
Entièrement 
Personnalisés
Être vu! Cette gamme d’articles 
réfléchissants (formes personnalisées) 
est le cadeau idéal pour améliorer la 
visibilité du porteur et celle de votre 
logo! Pour une utilisation 
sécuritaire? Choisissez un matériau 
réfléchissant AGR conforme à la 
directive CE EN17353. 
Délai de livraison à partir de 3 semaines.

End of Year Experience16
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ML4203
Bracelet réfléchissant  
en polyester sans PVC.

MPSC03
Couvre selle réfléchissant.

MO9885 / KC8282
Bracelets de sécurité réfléchissants 
disponibles en 3 tailles. (Norme EN17353). 

Couleurs fluo standard 
pour cordon

MB3012 
Sac réfléchissant avec 
cordons de couleur fluo.

Couleurs standardCouleurs standard

Outdoor Experience 17
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03

A
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Minibrella  MO6968
Mini parapluie tempête 3 plis de 19” à ouverture et 
fermeture manuelle en polyester pongé 30D. Mât et 
baleines en fibre de carbone noire et embouts en plastique. 
Présenté dans une pochette. 100 gr. Dimension 50x6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,14	 22,08	 20,98 	 20,02 	 19,98

A	  Parapluie de 19 pouces 
B	  Polyester pongé 30D 
C 	Ultra léger  
D 	Coupe-vent

End of Year Experience18



23” 21”

27” 21”

03

06 09 37 04 07 03 06 0307043705

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Swansea  MO8581
Parapluie pongee avec poignée en EVA.  Attributs noirs. Ouverture 
automatique. Diam: 116 cm. Long. mât :69 cm. Dimension 68,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,TS 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,16	 12,84	 12,1 	 11,5 	 11,06

Tutendo  MO6967
Parapluie tempête de 23,5 pouces à ouverture manuelle en pongé RPET 
190T avec mât, embouts et poignée en bambou. Baleines en fibre de 
verre de couleur naturelle. Fermeture manuelle.  Dimension Ø104x89 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 42,18	 40,44	 38,66 	 37,02 	 36,98

Haarlem  MO8775
Parapluie ouverture automatique en pongee 190T avec  mât et baleines 
en acier plaqué. Poignée noire en ABS caoutchouté. 2 sections se replient. 
Comprend pochette assortie. Fermeture manuelle. Diam: 93 cm. Long. mât : 
52,5 cm. Dimension Ø93x47 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,72	 13,4	 12,64 	 12,02 	 11,56

Drip  MO2092
Parapluie tempête 21’’, 2 plis, fermeture automatique, en polycoton 190T  
(70% de polyester, 30% coton) avec mât en aluminium, embouts et 
poignée en bambou. Baleines en fibre de verre noire. Pochette assortie.  
Dimension Ø99x51 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,74	 27,48	 26,18 	 25,02 	 24,98
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MO8779 MU2004

MO8776

100
MOQ

Parapluies 
entièrement 
personnalisés
Votre parapluie préféré est 
disponible sur stock mais peut 
aussi être créé selon votre cahier 
des charges. Les pans à vos 
couleurs de logo ou même avec 
un marquage quadri all over.  
Livraison à partir de 4 semaines
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21” 21”

23” 23”

MU2006
Parapluie 3 plis, 21 pouces (dia. 95 cm) avec poignée en bois. 
Mât plaqué noir, baleines en fibre de verre. Ouverture et 
fermeture automatiques. Incluant une pochette assortie.

MO8776
Parapluie tempête premium.23” (dia. 102 cm), mât en métal plaqué 
noir et baleines en fibre de verre. Embouts en plastique, bouton 
ouverture automatique et poignée courbée caoutchoutée. 

MU2007
Parapluie 3 plis, 21 pouces (dia. 95 cm). Mât plaqué 
noir, baleines en fibre de verre. Ouverture et fermeture 
automatiques. Comprend une pochette assortie.

MO8779
23” (dia. 102 cm), avec le mât en métal plaqué noir 
ainsi que les baleines. Embouts en métal, ouverture 
automatique et poignée en EVA. e.

Outdoor Experience 21
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Marco Rpet  MO9964
Bonnet unisexe extensible tricoté en polyester RPET doux . 
Dimension Ø20x21 cm  Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,56	 6,16 	 5,92	 5,7	 5,54

Denali  MO6651
Ensemble d’hiver 3 pièces. Comprenant un bonnet 
en RPET, une écharpe et des gants tactiles avec une 
étiquette pour la zone d’impression. Taille adulte unique. 
Dimension 24x21x6 cm  Technique marquage Gravure 
Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29	 27,24	 26,06 	 24,78 	 24,74

Lighty  MO6645
Bonnet en coton (95% coton et 5% spandex) en 190 gr/m². 
Dimension 25x26 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,66	 6,92 	 6,44 	 6,12	 5,7
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Takai  MO6667
Gants tactiles pour smartphone en RPET avec étiquette pour la zone d’impression. 
Dimension 23x12 cm  Technique marquage Gravure Laser *,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,5	 5,12 	 4,94	 4,64	 4,42

Dactile  MO6955
Gants tactiles pour smartphone en polyester RPET avec étiquette 
en liège pour la zone d’impression. Dimension 21x11,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,E 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,4	 4,02 	 3,88	 3,62	 3,44

Lesport  MO2076
Gants de sport tactiles en polyester pour smartphone. Doigts en PVC 
dont deux avec fonction tactile et points antidérapants sur la paume. 
Dimension 14,5x23 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,36	 6,52 	 5,98 	 5,68	 5,44
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M1002 MW5004

MW5002

250
MOQ

250
MOQ

Bonnets 
Entièrement 
Personnalisés
Acrylique multi saisonnier, 
coton et des bonnets imprimés 
en quadrichromie. Idéal à 
porter lorsque la température 
commence à baisser 

Délai de livraison à partir de 5 semaines.
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MW5002
Bonnet en coton avec surpiqures contrastées 190g/m², 95% 
coton, 5% élasthanne. Disponible en 3 tailles.

MW1002
Bonnet à revers double épaisseur. 100% Acrylique. Taille unique. 
Également disponible en RPET : MW1102.

MW5004
Bonnet imprimé en quadri sur toute la surface , double 
épaisseur en 100% polyester 190g/m². Taille unique.

MW1001
Bonnet double épaisseur. 100% Acrylique. Taille unique.  
Également disponible en RPET : MW1101.
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ML3003 ML6003

ML3103

50
MOQ

Foulard 
multifonctions
Vous garde au chaud dans le 
froid et au frais dans la chaleur. 
Avec une surface complète pour 
imprimer votre message, ces 
foulards multifonctions sont des 
cadeaux fonctionnels parfaits. Les 
modèles les plus populaires sont 
désormais également disponibles en 
production européenne.

Livraison à partir de 2 semaines.

Manchette en papier 
optionnelle.
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ML3006
Foulard multifonctions en polyester avec polaire. 70x25cm.

ML3003
Foulard multifonctions en polyester avec 
impression sur toute la surface. 50x25cm.

ML3103
Foulard multifonctions en RPET avec impression 
sur toute la surface. 50x25cm.

ML6003 
Made in Europe - Foulard multifonctions en polyester 
avec impression sur toute la surface. 48x25cm.

Couleurs standard de polaire

Outdoor Experience 27



MO9920

S03105 › 34

Baskets légères
Ces baskets légères sont la 
dernière tendance en matière 
d'articles promotionnels. Elles 
sont fabriquées en PU avec 
une semelle extérieure en 
caoutchouc et des lacets en 
polyester et sont disponibles 
dans les tailles 37 à 45. 
Confortables et compactes, elles 
vous aideront à créer une tenue 
complète pour votre marque.

End of Year Experience28
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Zapzap  MO2064
Paillasson en lin avec face arrière antidérapante. Taille : 58x38 cm. 
Dimension 58x38 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,76	 9,02 	 8,48 	 8,08	 7,58

Blancos  MO2041
Baskets légères en PU avec semelle extérieure en caoutchouc et lacets 
en polyester. Taille : 41. Présentées dans une boîte à chaussures blanche. 
Dimension 28,4x9,7x8,9 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,88	 26,74	 25,66 	 24,52 	 24,1

MO2037	 Taille	 37
MO2038	 Taille	 38
MO2039	 Taille	 39
MO2040	Taille	 40
MO2041	 Taille	 4 1
MO2042	Taille	 42
MO2043	Taille	 43
MO2044	Taille	 44
MO2045	Taille	 45
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S01193 › 33S01193 › 33

S02898 › 32

Durabilité, qualité, confort et prix abordable 
sont les éléments clés de notre collection 
de vêtements. Les vêtements marqués de 
votre logo véhiculeront un message de 
professionnalisme et de confiance.  Dans 
cette section, vous trouverez un aperçu de 
nos vêtements d’hiver qui font partie de 
notre large collection.

— 
Stylish 
Apparel

End of Year Experience30



RB FN BK
* *

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

PEGM
*

FLEECE

340gr 320gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

NY

CR

300gr

BK

FLEECESOFTSHELL

DA

DCFI

LMOR

BG

AQ

RDRO

CRRB BKNY

*

***

*

GMAR

Prix hors frais fixes.

SOL’S Replay Men  S46602
SOL’S REPLAY men softshell jacket 340g. 2 poches latérales 
et 1 poche poitrine zippées. Cordon de serrage réglable à la 
taille. Bas de manches ajustables avec bande auto-agrippante. 
Technique marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 61,56	 60,14	 59,16	 59,08	 58,66
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Replay   
Women  
S46802

SOL’S North  
Women  
S54500

Disponible en style enfant 
S00589

*Disponible en  
style femme 

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

*Disponible en s 
tyle femme 

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

SOL’S Norway  S51000
SOL’S NORWAY Uni, fleece cardigan 320 g/m²,  polaire 320 
- unisex, 100% polyester densité accrue,  Short cut - Anti-
bouloche - Bande de propreté au col - Col montant doublé, 
Coupe droite. Technique marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 24,14	 22,72	 21,74	 21,66	 21,24
Prix marqué 1 coul*

SOL’S North  S55000
SOL’S NORTH Men, fleece Jacket  300 g/m². Polaire 
300, 100% polyester densité accrue, Short cut, Anti-
bouloche, Bande de propreté au col, Col montant doublé. 
Technique marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 25,34	 23,92	 22,94	 22,86	 22,44
Prix marqué 1 coul*
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SORONA® & RECYCLED POLYESTER

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

SORONA® & RECYCLED POLYESTER

Prix hors frais fixes.

SOL’S Wilson BW Men  S02889
SOL’S WILSON BW MEN.  Doudoune ultra light sans manche 
homme. Extérieur et doublure : 100% polyamide. Matelassage 
60% Sorona 40% polyester recyclé. Polyamide 380T. Technique 
marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 81,60	 80,18	 79,20	 79,12	 78,70
Prix marqué 1 coul*

*Disponible en style femme  

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

SOL’S Wilson Men  S02898
SOL’S WILSON MEN. Doudoune ultra light homme. Extérieur 
et doublure : 100% polyamide. Matelassage 60% Sorona 
40% polyester recyclé. Polyamide 380T. Technique 
marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 89,88	 88,46	 87,48	 87,40	 86,98
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Wilson Women 
S02899

*Disponible en style femme  

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

SOL’S Wilson Bw Women 
S02890
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BKMG

* *

POLYAMIDE & POLYESTER

POLYAMIDE & POLYESTER

Prix hors frais fixes.

SOL’S Wave Men  S01436
SOL’S WAVE  Men, Bodywarmer 180 g/m², Pendant de la 
doudoune Ride en version sans manches pou r une plus grande 
liberté d’aisance ou en doublure complémentaire de Nos parkas. 
Technique marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 46,90	 45,48	 44,50	 44,42	 44,00
Prix marqué 1 coul*

*Disponible en style femme  

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

SOL’S Ride Men  S01193
SOL’S RIDE  Men, Jacket 180 g/m², Doudoune light, coupe ajustêe, 
doublures et zip contrastés, polyamide, Extérieur et doublure 
100% polyamide. Technique marquage  Broderie* 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 60,46	 59,04	 58,06	 57,98	 57,56
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Ride Women  
S01170

*Disponible en style femme  

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

SOL’S Wave Women  
S01437
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280gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH GY

FN BKRB

* *

* * *

80% COTTON
20% POLYESTER

Prix hors frais fixes.

SOL’S Spike Women  S03106

Ce sweat à capuche zippé 
est disponible en 6 tailles et 
en style féminin. Ce vêtement 
confortable est fabriqué en 
molleton de coton à faible 
rétrécissement.

SOL’S Spike Men  S03105
SOL’S SPIKE MEN. Veste zippée homme à capuche, 
80% coton Ring spun- 20% polyester. Intérieur grate, 
Extérieur 100% coton Molleton 280. Technique 
marquage  Serigraphie*, E, TD, T 
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 37,68	 37,22	 36,98	 36,84	 36,70 
COL	 37,94	 37,42	 37,16	 37,02	 36,82
Prix marqué 1 coul*

*Disponible en style femme  

Les couleurs, tailles et prix  
dépendent du style sélectionné.
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260gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

FNRBRD

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

260gr

50% COTTON 
50% POLYESTER

50% COTTON
50% POLYESTER

Prix hors frais fixes.

SOL’S Spider  S01168
SOL’S SPIDER Men, Sweater 260 g/m², Le meilleur rapport 
qualité / prix du marché avec un touché doux, molleton 
gratta‰ 260, 50% coton Ringspun- 50% polyester. 
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T 
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 15,96	 15,50	 15,26	 15,12	 14,98 
COL	 16,34	 15,78	 15,52	 15,36	 15,10
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Stone Unisex  
S01714

Disponible en style enfant  
S02092

SOL’S Stone  S01714
SOL’S STONE Uni, Hoodie 260 g/m²,  molleton gratta‰ 
260, 50% coton Ringspun- 50% polyester, Bord côte bas 
de vêtement et bas de manches. Technique marquage  
Serigraphie*, E, TD, T 
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 25,86	 25,30	 25,04	 24,88	 24,62
Prix marqué 1 coul*
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280gr

WH FU BG

AQ CELM

AS DA

OR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

KG

RB ARFNSK

GY BKRD DG

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S Snake  S47101
SOL’S SNAKE , Hooded sweater 280g/m², molleton gratta‰ 280, 
50% coton Ringspun - 50% polyester. Technique marquage  
Serigraphie*, E, TD, T 
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 20,32	 19,86	 19,62	 19,48	 19,34 
COL	 20,70	 20,14	 19,88	 19,72	 19,46
Prix marqué 1 coul*

Ce sweat à capuche 
confortable peut être 
personnalisé à l’aide de 
différentes techniques 
d’impression, en fonction du 
résultat souhaité.

SOL’S Snake Unisex  S47101
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XS / S / M / L / XL / XXL

50% COTTON
50% POLYESTER

320gr

280gr

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

WH

GM

RB

RD BK

*

NY

*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH FN

BO CE BK

RD BG

GY

OB

Prix hors frais fixes.

*Disponible en style enfant 

Les couleurs, tailles et 
prix dépendent du style 
sélectionné.

SOL’S Slam  S13251
SOL’S SLAM, Hooded sweater 320 g/m², Sweat à  capuche. 
Molleton gratta‰ 320, 50% coton Ringspun- 50% polyester, 
Poignets et bas en bord côte élasthanne. Technique 
marquage  Serigraphie*, E, TD, T 
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 30,92	 30,46	 30,22	 30,08	 29,94 
COL	 31,30	 30,74	 30,48	 30,32	 30,06
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Slam Kids   
S01170

SOL’S Stellar  S03568
Sweat-shirt à capuche, unisexe 80% coton organique / 20% 
polyester recyclé, 280 grammes. Technique marquage  
Serigraphie*, E, TD, T 
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 30,32	 29,86	 29,62	 29,48	 29,34 
COL	 30,70	 30,14	 29,88	 29,72	 29,46
Prix marqué 1 coul*

SOL’S Stellar Unisex 
S03568

Stylish Apparel 37



MO2048 › 43

Business 
Elegance
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MO6947  › 45

MO2055  › 40

MO2055  › 40

Parcourez les pages suivantes pour 
découvrir une collection très variée allant 
des élégants sacs à dos d'affaires aux sacs 
de voyage en passant par les accessoires 
pratiques pour le bureau et le téléphone 
portable. En plus des produits disponibles 
en stock, vous pouvez créer un carnet ou 
un agenda vraiment unique grâce aux 
innombrables options yourChoice.

— 
Business 
Elegance

39



A

D E F

03

B

C

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Valise cabine  
souple 
A	 Tubes en fer extensibles
B	 Poignée en ABS
C 	Polyester 600D RPET
D 	2 compartiments intérieurs zippés
E 	 Serrure à combinaison intégrée
F 	 2 roues

Artic  MO2055
Trolley souple en polyester 600D RPET. Deux grands 
compartiments intérieurs zippés. 1 poche frontale zippée, 
2 poignées supérieure et latérale, serrure à code et un 
cadre à double tube et 2 roulettes. Dimension 51x33x23 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 89,6	 86,24	 82,96 	 79,62 	 79,2
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03

0303

06

04

15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Night  MO6997
Grand sac cordon en polyester 300D RPET avec poche 
extérieure latérale zippé. Cordons épais. Dimension 40x48 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,34	 6,68 	 6,26 	 5,92	 5,56

Napa  MO6998
Sac à dos enroulable en polyester 600D RPET avec dos et fond rembourrés. 
Poche frontale zippée. La doublure est en RPET 210D. Dimension 32x13x61 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,84	 21,36	 20,3 	 19,24 	 18,42

Grenoble  MO6999
Sac de voyage-sport en 300D ripstop avec détails en PU et poche frontale 
zippée. Il dispose d’une poche intérieure et de 2 petits compartiments 
rembourrés. Porte-trolley à l’arrière. Dimension 49x20x29 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,82	 31,48	 30,22 	 28,9 	 28,48
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MO2047

MO6798

MO6795

MO7455

MO6944  › 63
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03

0303

15”

15”15”

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Fonctionnalité et élégance

Rocky  MO2048
Sacoche ordinateur portable 15” en polyester 600D RPET. 
2 compartiments internes et une grande poche frontale 
zippée. Une petite poche zippée. Bretelles détachables et 
réglables. Sangle trolley au dos. Dimension 40,5x8x29 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,98	 38,4	 36,88 	 35,3 	 34,88

Hana  MO2047
Sac à dos pour ordinateur 15” en polyester 600D RPET. 3 grands 
compartiments zippés rembourrés. Deux poches latérales en filet. Bretelles 
réglables. Partie dorsale en filet rembourrée et aérée. Porte-trolley 
au dos. Dimension 45x31x18,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 59,7	 57,4	 55,18 	 52,9 	 52,48

Waipio  MO2046
Sac à dos pour ordinateur 15’’ en polyester 600D RPET. Plusieurs 
compartiments dont 1 renforcé . Une poche frontale zippée et 
2 poches latérales en filet. Bretelles réglables. Sangle trolley au 
dos. Dimension 43x31,5x13 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,34	 41,64	 40 	 38,3 	 37,88
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MO6955 › 23

MO6999 › 41

CX1528 › 119

MO2064 › 29

MO6979  › 113

MO6955 › 23

MO6949

CX1529 › 121

Retour à la maison 
pour Noël
Profitez de Noël avec ces 
accessoires personnalisés. 
Choisissez ou combinez ces 
gants tactiles pratiques, cette 
chaufferette 2 en 1 ou ce 
bonnet pour vous préparer 
à des fêtes de fin d'année 
chaudes et douillettes.
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03

03

03

5W

15W

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Anneau métallique 
magnétique inclus

Anneau métallique 
magnétique inclus

Solpow  MO2065
Chargeur sans fil (5W) Powerbank solaire 5000 mAh en ABS. Sortie : 
DC 5V/2A. Compatible iPhone® 12 et plus récents. Livré avec anneau 
supplémentaire pour smartphone non compatibles. Dimension 10,7x6,8x2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 39,76	 37,88	 35,98 	 34,4 	 34,24

Charge Up  MO6947
Chargeur sans fil (15W) powerbank (10000 mAh) en ABS avec 
support magnétique. Entrée : micro B, Type-C. Sortie 2x USB-A 
In/Output : Type-C. Sortie : DC 9V/1,66A (15W) charge rapide. 
Compatible iPhone® 12 et plus récents.  Dimension 15x10x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 44,4	 42,32	 40,38 	 38,66 	 38,56

Tricpower  MO6949
Chaufferette en aluminium 3 températures (30º, 37º et 50º) et 
powerbank 4000 mAh. Avec dragonne. Entrée/sortie : Type-C. Sortie 
USB-A. Sortie : DC5V/2A. Câble Type-C vers Type-C et adaptateur Type-A. 
Dimension 13,5x7,5x3,15 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,28	 26,76	 25,4 	 24,26 	 24,16
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MO6936

MO6946MO6936

MO6946

Matière ABS 
recyclé
En plus des écouteurs stéréo sans 
fil, vous trouverez également une 
sélection d'articles fabriqués en 
ABS recyclé. Des articles élégants, 
fonctionnels et respectueux de 
l'environnement qui peuvent tous 
être personnalisés.
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06

06

03 06

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Fusa  MO2079
Ecouteurs sans fil (TWS) 5.3 en ABS recyclé avec micro et 
batterie intégrée de 30 mAh. Durée d’utilisation : env. 3h. 
Entrée Type-C.  Appairage auto. Câble charge type C et station 
de charge de 180 mAh inclus. Dimension 7,8x5,7x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,18	 19,74	 18,58 	 17,8 	 17,06

Quaver  MO6946
Ecouteurs sans fil (TWS) 5.3 en ABS recyclé avec micro et 
batterie intégrée de 25 mAh. Indicateur de charge LCD. Durée 
de lecture env 3h. Appairage automatique. Câble de type C et 
une station de charge de 250 mAh. Dimension 6,8x4,2x2,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,62	 20,18	 19,02 	 18,22 	 17,46

Cleanpen  MO6936
Stylo à bille twist avec stylet en ABS. Comprend également 
un Kit de nettoyage pour oreillettes sans fil : pince métallique, 
éponge et brosse. Encre bleue. Dimension Ø1,2x14,3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,46	 2,74 	 2,58	 2,44	 2,36
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03

MO2067 › 52

MO2085 › 53

MO9242

MO2066

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Warmug  MO2066
Chauffe-tasses en ABS. Garde les boissons 
au chaud jusqu’à 45°C maximum. Il 
dispose d’une connexion USB pour 
être branché. Dimension 15x15x3 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,16	 13,58	 12,74 	 12,1 	 11,56
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10W

10W

03

03

03

Flare  MO6887
Haut-parleur sans fil 5.0 en boîtier ABS et bambou sur le dessus. Il 
dispose également d’un chargeur sans fil intégré de 10W  et d’un 
powerbank de 4000 mAh. Sortie DC 9V/1.1A. Dimension Ø11,4x4,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 51,5	 49,16	 46,96 	 45 	 44,9

Mimbo  MO6401
Haut-parleur sans fil 5.0 en Bambou et ABS et chargeur sans fil 10W. 
Connectez l’appareil à votre ordinateur, placez le smartphone sur la zone 
de chargement pour le charger. 1 Batterie rechargeable Li-Ion 1800 mAh. 
Sortie : 3W, 4 Ohm. Durée de lecture env. 2h. Dimension 9,6x6x6,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,64	 41,58	 39,66 	 37,98 	 37,88

Ramas  MO6642
Haut-parleur sans fil 5.0 en ABS avec finition en tissu 30 % chanvre 
et 70 % polyester, étanche aux éclaboussures IPX7 avec poignée. 
1 Batterie rechargeable Li-Ion 1800 mAh. Données de sortie : 5W, 
4 Ohm. Durée de lecture d’environ 8h. Dimension 9,6x4x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 44,84	 42,72	 40,78 	 39,04 	 38,94
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15

MO6985

MO2093

MO6991 › 53

Organisez vos notes tout 
en mettant en valeur votre 
logo grâce à ce conférencier 
A4 en feutre RPET. Pratique 
et écologique, il dispose de 
100 feuilles lignées et d'un 
porte-stylo élastique.

Feltnote  MO6985
Conférencier A4 en feutre RPET. Bloc-notes 
de 100 feuilles lignées avec porte-stylo 
élastique. Dimension 22,5x2x30 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,B 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,84	 8 	 7,42 	 7,06	 6,76
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15 15

15

07

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

 en feutre PET recyclé

Toplo  MO6419
Sacoche pour ordinateur portable 14 pouces en feutre 
RPET avec poche frontale zippée. Dimension 36x26 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,36	 5,16 	 4,9	 4,68	 4,38

Ringfelt  MO6964
Carnet A5 à couverture en feutre RPET. Reliure  spirale, 160 pages 
lignées recyclées en 70 gr/m² (80 feuilles) avec porte-stylo élastique. 
Dimension 16x21x1 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,6	 4,58 	 4,32	 3,98	 3,8

Feltbook  MO2093
Carnet A5 avec couverture en feutre RPET. 160 pages lignées 
en papier recyclé (80 feuilles / 70 gr/m²). Passant pour stylo. 
Dimension 15x22x1,6 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,B 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,02	 4,82 	 4,58	 4,38	 4,08
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06 13 05 09 37 85 03

13
13

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Olympia  MO2067
Stylo à bille à bouton poussoir en papier recyclé et 
clip en métal. Encre bleue. Dimension Ø1,1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,PD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,42	 0,6	 0,58	 0,5	 0,46

Floppy  MO6969
Tapis de souris en papier recyclé avec base antidérapante en caoutchouc. 
Dimension 22x18x0,19 cm  Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,24	 2,1	 1,84	 1,74	 1,62

Pad  MO2084
Grand sous-main en papier recyclé avec base antidérapante en caoutchouc. 
Dimension 58x36x0,19 cm  Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,32	 7,58 	 7,06 	 6,72	 6,28
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06 06

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Techmate RABS  MO2080
Clé USB 2.0 de 16 Go avec corps en ABS recyclé en finition 
blanche. Tournez le couvercle en métal rotatif et connectez-le 
au port USB pour commencer à l’utiliser. Dimension 5,5x1,9x1 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,L,DL,DO1 

Curvy Bam  MO2085
Souris optique sans fil en ABS recyclé avec dessus en bambou. 1 piles AA non 
incluses. Dimension 10,8x6x2,7 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,42	 8,48 	 8,1 	 7,74	 7,42

Side  MO6991
Stylo à bille à bouton poussoir en ABS 
recyclé. Encre bleue. Dimension Ø1x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,34	 0,52	 0,52	 0,44	 0,4
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MO2082

MO2083

MO6234

MO2067 › 52
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06

06 06

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Grow Me  MO6234
Bloc-notes adhésives Grow Me écologique. Couverture en papier 
contenant des graines de fleurs sauvages. Bloc-notes adhésives 
de 50 feuilles de papier d’herbe. Après avoir noté vos idées 
sur la dernière feuille, plantez la couverture et regardez-la se 
transformer en un massif  de fleurs sauvages. Fabriqué en Europe. 
Dimension 10x7,2x0,6 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,4	 3,34 	 3,14	 3	 2,88

Seed Ring  MO2083
Carnet A5 à spirale avec couverture en papier semence.  
200 pages lignées recyclées (100 feuilles). Dimension 21x16x1,2 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,44	 14,92	 14,24 	 13,48 	 12,88

Seed Book  MO2082
Carnet A5 à couverture à reliure en papier semence. 200 pages 
lignées recyclées (100 feuilles). Dimension 21x14,8x1,2 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,78	 14,26	 13,58 	 12,86 	 12,28
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250
MOQ 80 gsm

NOPCC5

MO2067 › 52

Papeterie 
entièrement 
personnalisée
Votre logo imprimé sur la 
couverture et sur chaque feuille 
? Notre large gamme de notes 
autocollantes, Combos et Carnets 
est disponible en papier standard 
et recyclé, ainsi qu'en papier 
semence, papier d'herbe  
et papier de café.

Délai de livraison à partir de 3 semaines.
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NOTEG5 NOTEE5

NOPCC5

Papier Papier Recyclé Papier 
semences

Papier de 
café

Disponible en 5 choix de matériaux :

Votre logo sur chaque page ou insertion 
de feuilles supplémentaires en quadri 

pour faire passer votre message !

Papier 
d'herbe

NOPCC5 
Carnet A5 avec couverture souple en 
papier recyclé contenant des déchets  
de café. Taille 148x210mm (fermé).  
80 feuilles, papier offset recyclé 80gsm.

NOTEG5
Carnet A5 à couverture rigide en papier 
recyclé contenant des fibres d'herbe.  
Taille 157x219mm (fermé). 80 feuilles, 
Papier offset recyclé 80gsm.

NOTEE5  
Carnet A5 avec couverture en papier 
recyclé . Taille 154x216mm (fermé).  
80 feuilles, Papier blanc recyclé 80gsm.
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250
80 gsm MOQ

COMBG1

SNGS50

Papier 
semences

Papier de 
café

Papier 
d'herbe

Papier 
d'herbe

Notes adhésives et 
combonotes entièrement 
personnalisés
Les modèles les plus utiles et les plus 
populaires et leurs alternatives 
plus écologiques.

Délai de livraison à partir de 4 semaines.

Papier recyclé Papier recyclé MarqueursMarqueurs

SNGS50
Papier d'herbe, couverture souple 
avec notes adhésives en papier 
recyclé, 50 feuilles.

SNCS50
Couverture souple en papier de 
café avec notes adhésives en papier 
recyclé, 50 feuilles.

COMBG1
Couverture rigide. Papier 
recyclé avec fibres d'herbe.

COMBS2
Couverture souple. Papier 
semences et papier d'herbe.
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Calendriers
Des couleurs vives, des tailles différentes. Avec nos articles en papier de qualité, 
vous pouvez être remarqué tout au long de l'année. Des articles utiles qui vous 
aideront à mieux vous organiser.

Délai de livraison à partir de 4 semaines.

CALECO
Couverture rigide CalendoNote 
en papier recyclé.

CAL001
Couverture souple CalendoNote.

CAL002
Couverture rigide CalendoNote.
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MO6981 › 81

Lifestyle 
Experience

End of Year Experience60



MO2088 › 81 

MO6981 › 81

Adoptez un mode de vie durable en 
utilisant les incontournables bouteilles 
et boîtes à lunch réutilisables. Nous 
proposons donc des modèles qualité 
et tendance pour satisfaire tous les 
besoins. Nous disposons de différents 
matériaux, fonctionnalités et techniques 
d'impression et les adaptons au design 
de votre marque.

— 
Lifestyle 
Experience
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MO6944

Acier inoxydable 
recyclé 
L'acier inoxydable est une matière 
première précieuse qui est 
recyclable à l'infini. Les bouteilles 
en acier inoxydable recyclé de 
qualité alimentaire présentent des 
avantages en matière d'isolation 
qui permettent de conserver les 
boissons chaudes ou froides.

End of Year Experience62



06

06 16 60

04 0406 85 0304

06

60 6085 03

06 37 85

06

04

03

85

16

16

85

60

03
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Inari  MO6934
Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé (90% d’acier inoxydable recyclé et 
10% d’acier inoxydable) avec couvercle à curseur  coulissant. Anti fuite. Capacité : 300 ml. 
Dimension 11,5x11,3 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,24	 14,84	 13,46 	 12,82 	 12,18

Boali  MO6944
Bouteille à double paroi en acier inoxydable recyclé (90% d’acier inoxydable 
recyclé et 10% d’acier inoxydable) bouchon à vis anti-fuite et bouchon 
paille intégré interchangeable. Capacité : 700 ml. Dimension Ø7x26,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,48	 17,08	 15,62 	 14,9 	 14,18

Fjard  MO2063
Gobelet réutilisable en acier inoxydable recyclé (90 % d’acier 
inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable). Capacité : 300 ml. 
Dimension Ø7,5x10,5 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,16	 4,66 	 4,34	 4,12	 3,98

Ivalo  MO6938
Bouteille à double paroi en acier inoxydable recyclé (90% d’acier inoxydable 
recyclé et 10% d’acier inoxydable recyclé) avec poignée, couvercle en 
PP et paille intégrée. Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension 9x21 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,34	 13,94	 12,6 	 11,98 	 11,38
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Ursa  MO2090
Gobelet en acier inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable 
recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec couvercle à curseur 
coulissant. Capacité : 500 ml. Dimension Ø8x11,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,96	 7,64 	 7,24 	 6,82	 6,5
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Florence  MO2107
Bouteille à vide isolant à double paroi en acier 
inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé 
et 10 % d’acier inoxydable) avec couvercle et poignée. 
Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x22 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,32	 12,92	 11,6 	 11,04 	 10,46

Manoa  MO2108
Bouteille à double paroi en acier inoxydable 
recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % 
d’acier inoxydable) avec couvercle à poignée. Anti 
fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø6,5x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,54	 13,14	 11,82 	 11,24 	 10,66

Mahua  MO2109
Bouteille à double paroi en acier inoxydable 
recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé 
et 10 % d’acier inoxydable). Anti fuite. 
Capacité : 500 ml. Dimension Ø6,5x24,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,RD,L,P,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,1	 10,78 	 10,26 	 9,72	 9,3

Meilleures ventes en acier inoxydable recyclé
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Namib Bottle  MO6931
Bouteille isolante à double paroi en acier inoxydable 
recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier 
inoxydable) aspect bois et bouchon poignée de transport. 
Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x21 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,34	 13,94	 12,6 	 11,98 	 11,38

Namib flask  MO6932
Flasque en acier inoxydable recyclé (90 % d’acier 
inoxydable recyclé et 10 % d’acier inoxydable) avec un 
aspect bois. Capacité : 190 ml.  Dimension 12x9x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,64	 9,54 	 9 	 8,54	 8,18

Namib Mug  MO6933
Gobelet à double paroi en acier inoxydable recyclé 
(90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % d’acier 
inoxydable)  aspect bois et couvercle avec curseur 
coulissant. Capacité : 300 ml. Dimension 11x11 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,82	 15,4	 13,96 	 13,28 	 12,64

Acier inoxydable recyclé avec aspect bois
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Atera  MO6948
Bouteille 2-en-1 à double paroi en acier inoxydable, avec 
gobelet amovible et bouchon rabattable. Anti fuite. Capacité : 
bouteille : 500 ml / gobelet : 310 ml. Dimension Ø7,5x31,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 32,48	 31,02	 29,02 	 27,76 	 27,58
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Aira  MO6971
Gobelet à double paroi en acier inoxydable avec couvercle en PP 
(couvercle incluant une paille rétractable) et sangle de transport 
en PU. Anti fuite. Capacité : 700 ml. Dimension Ø8x21,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,S,B,RL,RD,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 24,2	 23,02	 21,32 	 20,36 	 20,18

Bouteilles pratiques à emporter
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bouteille sport 
en aluminium 
recyclé

Remoss  MO2062
Bouteille en aluminium recyclé à simple paroi avec mousqueton. 
Capacité : 500 ml. Anti fuite. Mousqueton (usage non professionnel). 
Sublimation disponible uniquement sur le modèle blanc.  
Dimension Ø6x20,5 cm  Technique marquage Tampographie*,RL,RS,L,TS 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,2	 4,14 	 3,94	 3,76	 3,62
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MO6166  >

MO6434

Albo  MO6975
Bouteille en aluminium recyclé avec couvercle à poignée en acier 
inoxydable. Anti fuite. Capacité : 500 ml. Dimension Ø7x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P,TS 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,46	 7,14 	 6,74 	 6,34	 6,04
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Molunge  MO6950
Gobelet en verre borosilicate avec manchon de protection 
en liège, couvercle et paille en bambou. Capacité de 
450 ml. S’agissant d’un mug à paroi unique, un transfert 
de chaleur peut se produire. Dimension Ø6x18 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,46	 7,46 	 7,02 	 6,7	 6,42

End of Year Experience72



03

03

15

85 033705150713

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ebor  MO2089
Bouteille en verre recyclé avec pochette en néoprène et couvercle 
en PP avec cordon en silicone. Anti fuite. Capacité : 500 ml. 
Dimension Ø6x22,5 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,DL,T1,S,TD,L,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,96	 5,36 	 5,04	 4,78	 4,62

Keila  MO6972
Bouteille en verre borosilicate de haute qualité avec manchon 
transparent en silicone, couvercle en PP et poignée de 
transport. Anti fuite. Capacité : 750 ml. Dimension Ø7x26 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 26,32	 24,92	 23,5 	 22,4 	 22,24

Bouteilles  
en verre pour 
un usage 
quotidien
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lom  MO6921
Bouteille en verre avec revêtement spécial pour la sublimation et 
couvercle en bambou. Capacité : 650 ml. Dimension Ø6,5x25 cm  
Technique marquage Sublimation *,RD,RS,L,P,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,14	 6,12 	 5,84	 5,66	 5,44

Jarblim  MO6919
Gobelet avec revêtement spécial pour la sublimation et couvercle en bambou. 
Paille en acier inoxydable incluse. Capacité : 400 ml. Dimension Ø7x13,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,RD,RS,P,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,68	 6,66 	 6,36	 6,16	 5,92

Bouteilles pour 
sublimation
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tinaroo  MO2106
Bouteille en verre avec pochette en 
neoprène, couvercle en bambou et 
support pour smartphone. Sans fuite. 
Capacité : 600 ml. Dimension Ø6,5x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,S,T1,TD,L,P,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,78	 9,38 	 8,9 	 8,44	 8,04

Niagara  MO6861
Bouteille en verre avec bouchon à 
poignée en acier inoxydable. Anti fuite. 
Capacité : 500 ml. Dimension Ø6,5x22 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,P,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,66	 6,26 	 5,86 	 5,52	 5,24

Abe  MO2105
Bouteille en verre avec finition givrée 
et couvercle en bambou. Anti fuite. 
Capacité : 500 ml. Dimension Ø6x22 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,06	 4,46 	 4,18	 3,94	 3,82

Bouteilles en verre, fraîches et propres
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MO6149

Tundra 3  MO6973
Lunchbox 800 ml en verre borosilicate 3 compartiments, 
couvercle en bambou et bande silicone. Le bambou est 
un produit naturel, possibilité de variations de couleur 
et taille d’un article à l’autre. Dimension 20x14,5x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,4	 15,82	 14,9 	 14,18 	 13,56
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Praga Lunchbox  MO9923
Lunchbox en verre borosilicaté avec couvercle d’étanchéité en PP. 
Convient aux micro-ondes. Contenance 900 ml. Dimension 20x15x6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,84	 12,26	 11,44 	 10,86 	 10,38

Coramug  MO6937
Tasse en verre borosilicate à double paroi en forme de cœur et 
couvercle en bambou. Capacité : 220 ml. Dimension 13x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,58	 9,58 	 9,08 	 8,66	 8,32

Sublimgloss+  MO6889
Mug en verre double paroi d’une capacité de 225 ml avec 
revêtement spécial pour la sublimation. Dimension Ø7,8x9,6 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,48	 13,02	 11,98 	 11,46 	 10,98

Celestial  MO2091
Mug en verre recyclé avec couvercle en bambou. Capacité : 300 ml. 
Dimension 11x10 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,32	 5,72 	 5,38	 5,12	 4,94

Préservez toutes les saveurs
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MO6961 › 79

Transparent  
et sain
Qualité supérieure semblable à 
celle du verre et transparence 
inégalée. Résistant aux odeurs 
et aux goûts.

Respect de 
l'environnement
Grâce à un processus unique 
qui décompose les déchets 
plastiques en leurs éléments 
chimiques de base, les 
matériaux plastiques peuvent 
être recyclés à l'infini.

Sans BPA
Tritan™ Renew sont exempts 
de produits chimiques BPA, BPS 
et BPF grâce aux technologies 
de recyclage innovantes 
d'Eastman, adaptés au contact 
avec les aliments.

Durabilité
Fabriqué avec des matériaux 
durables innovants qui résistent 
fortement aux chocs, Tritan™ 
Renew est très durable, passe au 
lave-vaisselle.... Fait pour durer.

Tritan™ Renew est fondé sur 
une technologie de recyclage 
révolutionnaire qui transforme 
les déchets plastiques à usage 
unique en matériaux durables, 
compensant l'utilisation 
de combustibles fossiles et 
réduisant les émissions de gaz 
à effet de serre.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bay  MO6961
Bouteille Tritan Renew™ sans BPA avec embout 
pliable en PP. Anti fuite. Capacité : 650ml. Ce 
produit est issu de 50% de déchets plastiques 
certifié ISCC mass balance. Dimension Ø6,5x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RD,DL,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,04	 9,06 	 8,62 	 8,12	 7,74

Sound  MO6962
Bouteille Tritan Renew™ sans BPA avec 
couvercle à poignée en acier inoxydable. 
Anti fuite. Capacité : 800ml. Ce produit est 
dérivé de 50% de déchets plastiques certifié 
ISCC mass balance. Dimension Ø7x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RD,DL,P,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,26	 8,28 	 7,86 	 7,4	 7,04

Sea  MO6960
Bouteille Tritan Renew™ sans BPA avec 
couvercle à poignée en acier inoxydable. 
Anti fuite. Capacité de 500ml. Ce produit est 
issu de 50% de déchets plastiques certifié 
ISCC mass balance. Dimension Ø6x20,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RD,DL,P,L,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,92	 6,94 	 6,56 	 6,16	 5,84
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Vernal  MO6976
Bouteille en RPET sans BPA avec bouchon en acier 
inoxydable et poignée. Anti fuite. Capacité : 600 ml. 
Dimension Ø6x23 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RD,P,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,96	 4,82 	 4,46	 4,22	 4,08

Rechargez et 
réutilisez
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Wint  MO2088
Lunchbox à deux niveaux en PP recyclé avec séparateur amovible et 
3 couverts. Bande de fermeture en polyester et couvercle en bambou 
doté d’un support pour téléphone portable. Capacité : 400 ml (2x). 
Dimension 18x10x9,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,48	 9,48 	 8,98 	 8,58	 8,24

Carmany  MO6905
Lunchbox en PP recyclé avec fermeture à clic. Capacité : 800 ml. 
Dimension 17x12x6 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,16	 4,82 	 4,52	 4,32	 4,12

Galao  MO6981
Gobelet simple paroi en PP recyclé avec bande de protection en liège et 
couvercle en bambou. Capacité : 300 ml. S’agissant d’un gobelet à simple 
paroi, le transfert de chaleur peut se produire. Dimension Ø8,5x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,26	 5,06 	 4,8	 4,6	 4,36
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Matt  MO6839
Tasse en céramique mate avec base en liège. Capacité : 300 ml. 
Dimension Ø8,9x10,8 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,5	 7,1 	 6,68 	 6,32	 6

Subcork  MO6323
Tasse en céramique avec revêtement spécial pour l’impression par 
sublimation et détail de la base en liège. Emballage individuel dans une 
boîte en carton blanche.  Contenance: 300 ml. Dimension Ø8,3x11 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,24	 8,1 	 7,72 	 7,4	 7,16

Lim  MO6840
Mug en céramique noire mate avec intérieur brillant. Capacité : 290 ml. 
Dimension Ø8,5x10,1 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,TC 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,68	 5,08 	 4,78	 4,52	 4,38
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Karoo  MO2101
Mug en céramique avec base en liège. Capacité : 280 ml. 
Dimension Ø7,9x9,4 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,86	 5,26 	 4,96	 4,7	 4,54

Karoo Sublim  MO2102
Mug en céramique avec revêtement spécial pour l’impression par 
sublimation et base en liège. Capacité : 280 ml. Dimension Ø7,9x9,4 cm  
Technique marquage Sublimation *,RS,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 8,22	 6,92 	 6,64	 6,44	 6,16
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Nevon  MO6381
Gant de cuisine en coton organique. 170 gr/m². Dimension 28x19 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,82	 6,98 	 6,42 	 6,1	 5,84

Adopter un 
mode de vie 
responsable

End of Year Experience84
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Nagpur Colour  MO6261
Tablier de cuisine réglable avec 2 poches frontales en coton/toile organique 
de 340 gr/m². Présenté dans une boîte individuelle. Dimension 88x68 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,96	 22,7	 21,72 	 20,72 	 20,58

Raipur  MO6262
Tablier de cuisine avec 2 poches avant en coton organique 200 gr/m². 
Dimension 65x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,02	 10,18 	 9,5 	 9,08	 8,7

Nagpur  MO6260
Tablier de cuisine réglable avec 2 poches frontales en coton/toile organique de 340 gr/m². 
Dimension 88x68 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,18	 21,96	 21 	 20,02 	 19,88

Raipur Colour  MO6263
Tablier de cuisine avec 2 poches frontales en coton organique de 200 gr/m². 
Dimension 65x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,24	 11,4 	 10,68 	 10,2	 9,78
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Acalim  MO2087
Planche à découper en bois d’acacia avec aiguiseur de couteaux. 
Dimension 24,5x17,5x1,5 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,88	 8,62 	 7,78 	 7,52	 7,12

Serviro  MO6966
Planche  à découper en bois d’acacia avec cordon en PU. 
Dimension 19,5x15x0,9 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,06	 4,22 	 4,1	 3,84	 3,66

Grooves  MO2086
Planche à découper en bois d’acacia avec détails incrustés en résine 
époxy. Dimension 30x20x1 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,86	 21,18	 20,18 	 18,88 	 18,86

Cibo  MO6965
Planche de service en bois d’acacia avec poignée et cordon en PU. 
Dimension 38,5x11x0,9 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,98	 5,6 	 5,38	 5,08	 4,84

Bois d'acacia, durable et tendance
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MO6336

CX1500 › 89

MO6658

MO6643

MO2099

Azuur  MO2099
Planche de service en bois d’acacia avec détails incrustés 
en résine époxy et poignée. Dimension 39x24x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,48	 26,72	 25,56 	 24,28 	 24,24
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Agrémentez votre table de 
Noël avec ces accessoires 
de décoration de table 
personnalisés. Choisissez 
parmi une variété 
d'accessoires, de formes et 
de matériaux pour créer une 
ambiance festive parfaite.

88 End of Year Experience
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rucco  MO6748
Saladier en bois d’acacia avec une paire de couverts 
à salade. Diamètre 23cm. Dimension Ø23,5x7 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 48,76	 46,42	 44,62 	 42,8 	 42,76

Muna  MO6963
Minuteur en forme d’oeuf en 
bois de pin. Dimension 6x7,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,02	 17,44	 16,44 	 15,68 	 15

Eramik  CX1500
Set de table de Noël en céramique 4 pièces. 
Comprenant :  grande assiette , assiette  àdessert, bol 
à céréales/salade (500 ml) et mug (300 ml). Présenté 
dans une boîte cadeau. Dimension 27,5x13x27,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28,26	 26,78	 25,3 	 24,14 	 23,98

S&P  MO6951
Boîte à sel et poivre en bambou avec cuillère 
intégrée. 2 compartiments. Ouverture par 
rotation. Le bambou est un produit naturel, 
possibilité de variations de couleur et taille 
d’un article à l’autre. Dimension Ø12x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,68	 8,68 	 8,22 	 7,84	 7,52

Tucco  MO6771
Moulin à poivre en bois d’acacia. Mécanisme en 
acier inoxydable et céramique. Dimension Ø5x21 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,12	 15,78	 14,62 	 13,96 	 13,26

Buon appetito  MO6959
Set de table en liège. Epaisseur 3 mm.  
Taille : 40x30 cm. Dimension 40x30x0,3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,06	 4,04 	 3,82	 3,48	 3,32

Une magnifique table de fêtes
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ostur Large  MO6984
Plateau à fromage en bois d’acacia avec couteau. Présenté 
dans une boîte cadeau en carton. Dimension 29x26x2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,82	 18,16	 17,42 	 16,68 	 16,02

End of Year Experience90



40

40

16

16

40

40

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ostur  MO6952
Petit plateau à fromage en bois d’acacia avec couteau en acier inoxydable. 
Présenté dans une boîte cadeau en carton. Dimension 21x21,5x2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,22	 11,48 	 10,86 	 10,38	 9,8

Quattro  MO6953
Set de 4 couteaux à fromage en acier inoxydable et manches en bois 
d’hévéa. Présenté dans une boîte cadeau en carton. Dimension 19x15x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,16	 13,58	 12,74 	 12,1 	 11,56

Trees  CX1536
Couteau à fromage en alliage de zinc en forme de sapin de 
Noël. Présenté dans une boîte cadeau. Dimension 11x4 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,16	 6,38 	 6,06 	 5,82	 5,52

Dégustez les meilleurs fromages
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MO6657  

Politan  MO2077
Shaker en verre avec bouchon et filtre en acier 
inoxydable. Recettes de cocktails et mesures imprimées 
sur le verre. Capacité : 400 ml. Dimension Ø8x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,34	 11,9	 11,02 	 10,52 	 10,06
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Fizz  KC4298
Set à cocktail de luxe avec shaker, verre à mesure en métal et petit tamis. 
Dimension 26,5x23,5x9 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 30,96	 29,54	 27,54 	 26,34 	 26,18

Sublim Hip  MO2073
Flasque en acier inoxydable recyclé (90 % d’acier inoxydable recyclé et 10 % 
d’acier inoxydable) avec revêtement pour sublimation. Simple paroi. Capacité 
: 190 ml. Dimension 12x9x2 cm  Technique marquage Tampographie*,TS,L,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,22	 13,68	 12,7 	 12,02 	 11,44

Frozen  MO2068
Doseur en acier inoxydable double face. Capacité : 25 et 40 ml. 
Dimension Ø4x7,5 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4,04	 2,62	 2,42	 2,3	 2,24
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Pour les grandes occasions

Bigwhisk  MO6626
Set à whisky de luxe dans un plateau en forme de caisse en 
bois. Comprenant une carafe en verre (700ml), 2 verres à 
whisky (300 ml), 6 glaçons en pierre réutilisables et une pince. 
Dimension 40x37,5x12 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 92,94	 88,9	 85,44 	 81,88 	 81,84

Reiset  MO6650
Service à boissons en verre de luxe. Comprend 4 verres (230 ml)  
et une carafe en verre (900 ml). Dimension 8,5x8,5x23 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 29,44	 27,66	 26,48 	 25,18 	 25,14

Sono  MO6974
Limonadier en acier inoxydable avec double tire-
bouchon et surface en bambou. Présenté dans une 
boîte cadeau en bambou. Dimension 16,5x6,8x2,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,34	 11,9	 11,02 	 10,52 	 10,06
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Cabas  MO2110
Caisse de transport pour 6 bouteilles de bière 
(non incluses) en bambou comprenant un 
décapsuleur en métal. Dimension 25,5x13x20,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,S 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,98	 18,16	 17,36 	 16,42 	 15,78
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L'essence du confort se trouve dans la vie 
de tous les jours. Dans cette section, nous 
vous présentons une large gamme d'articles 
essentiels, des couvertures douillettes 
aux outils polyvalents, en passant par 
les bougies à base végétale. Ajoutez une 
touche personnelle à toute occasion grâce 
à notre sélection d'accessoires, de jeux et de 
cadeaux, entièrement personnalisés avec 
votre marque.

— 
Daily 
Living
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bougies écologiques 
personnalisées
Ces bougies à base de plantes ne contiennent pas 
de paraffine, sont parfumées et sont disponibles en 
différentes tailles. Un cadeau écologique pour les 
moments agréables.

03 Bois de santal 
02 Cannelle
09 Jasmin
06 Vanille

Keops Small  MO6612
Bougie en cire végétale parfumée dans un pot en 
verre dépoli avec couvercle en bambou. 120 gr. Durée 
de combustion : 20 heures. Présentée dans une boîte 
cadeau en tube de papier. Dimension 8,5x8,5x11 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 12,42	 12,02	 10,74 	 10,2 	 9,66

Keops Large  MO6621
Bougie en cire végétale parfumée dans un pot en 
verre dépoli avec couvercle en bambou. 280 gr. Durée 
de combustion : 46 heures. Présentée dans une boîte 
cadeau en tube de papier. Dimension 10,1x10,1x13 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,5	 16,1	 14,66 	 13,98 	 13,3

Keops Medium  MO6613
Bougie en cire végétale parfumée dans un support de pot 
en verre dépoli avec couvercle en bambou. 200 gr. Durée 
de combustion : 33 heures. Présentée dans une boîte 
cadeau en tube de papier. Dimension 9,35x9,35x12 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,68	 14,28	 12,92 	 12,3 	 11,68
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Menkaure  MO2061
Bougie parfumée en cire végétale dans un pot 
en grès avec couvercle en bambou et base en 
liège. 80 gr. Durée de combustion : 7,5 heures. 
Senteur fraîcheur de lin. Dimension Ø7x6,6 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,22	 8,82 	 8,36 	 7,92	 7,54

Veika  MO6986
Bougie parfumée en cire végétale dans un pot en grès 
avec couvercle en bambou. 200 gr. Durée de combustion : 
36 heures. Senteur fraîcheur de lin. Dimension Ø8x9,3 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 16,8	 16,4	 14,98 	 14,28 	 13,58
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Citrus  MO2078
Bougie en cire végétale parfumée avec des fleurs et des fruits  
séchés dans un pot en verre. 300 gr. Durée de combustion :  
15 heures. Senteur cannelle et ciron. Dimension Ø11x8 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,26	 13,84	 12,44 	 11,82 	 11,24

Citrus small  MO2111
Petite bougie parfumée en cire végétale avec des fleurs et  
des fruits séchés dans un verre. 85 gr. Durée de combustion :  
14 heures. Senteur cannelle et citron. Dimension Ø7,5x5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,54	 6,14 	 5,76 	 5,42	 5,14

Bougies parfumées à base de cire végétale
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Vegan gloss  MO6943
Baume à lèvres végan dans un étui en ABS recyclé. Testé 
dermatologiquement. SPF10. Parfum : vanille. Dimension Ø1,9x6,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,RS 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,84	 0,98	 0,96	 0,88	 0,8

Balm  MO6809
Baume à lèvres végétalien en boîte à vis en aluminium. Testé 
dermatologiquement. SPF10.Saveur: Vanille.  Dimension Ø4,1x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,12	 1,82	 1,74	 1,6	 1,42

Victoria  MO2074
Châle en satin de polyester recyclé avec motif. Dimension 90x90 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL,DO1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,06	 7,06 	 6,64 	 6,32	 6,06
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Aalborg  CX1360
Bouillotte avec tissu jersey orné d’un motif nordique. 
Diffuse de la chaleur, en particulier dans le lit, mais 
aussi sur la partie du corps sur laquelle elle est 
appliquée. Capacité : 310ml. Dimension 20x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,E,T1 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,98	 8,04 	 7,68 	 7,34	 7,04

Canichie  MO6573
Chaussons chaussettes  en tricot torsadé avec picots 
antidérapants sur la semelle  en ficelle acrylique et 
doublure en faux sherpa 240 gr/m². Présentés dans un 
tube de papier. Taille M= 36-39. Dimension 24x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,96	 19,62	 18,34 	 17,54 	 16,7

Canichie L  MO6574
Chaussons chaussettes  en tricot torsadé avec picots 
antidérapants sur la semelle  en ficelle acrylique et 
doublure en faux sherpa 240 gr/m². Présentés dans un 
tube de papier. Taille L= 40-42. Dimension 26x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,96	 19,62	 18,34 	 17,54 	 16,7

Logan  MO6804
Couverture en polaire flanelle RPET 280 gr/m² 
enveloppée d’un ruban et d’une carte imprimable. 
Dimension 120x150 cm  Technique marquage Insertion 
Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,1	 20,7	 19,46 	 18,52 	 17,78

Zermatt  MO9089
Couverture en polaire de 200 gr/m² avec doublure en 
polyester sherpa de 220 gr/m². Enveloppée dans un 
ruban et carte imprimable. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 28	 26,6	 25,48 	 24,34 	 24,2

Davos  MO9088
Couverture en polaire 280 gr/m² enveloppée dans un 
ruban et carte imprimable. Dimension 120x150 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,84	 18,44	 17,28 	 16,42 	 15,76
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Gusto  MO2049
Couverture en coton gaufrée léger de 350 gr/m². Présentée 
dans une boîte cadeau blanche. Dimension 130x160 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 23,4	 22,2	 21,24 	 20,26 	 20,12
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Libérez votre créativité et créez 
des liens avec vos proches en 
offrant à chaque membre de 
la famille son propre set de 
dessin. Cadeau personnalisé 
idéal pour les adultes et les 
enfants, ce coffret est conçu 
pour répondre à différents 
niveaux de maîtrise et 
d'intérêts.
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Genuine  MO2054
Mallette zippée en RPET 450D incluant 40 pièces :crayons de couleur, crayons 
graphites, taille-crayon, 1 brosse, 1 gomme, 1 couteau à dessin. Pour adultes 
uniquement. Dimension 24,3x20,7x3 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 22,54	 21,6	 20,72 	 19,78 	 19,36

Fundraw  MO6980
Set de dessin enfants incluant 1 règle, 1 crayon, 1 taille-crayon 
en bois, 1 gomme et 1 stylo à bille en carton. 10 crayons 
de couleur, 50 feuilles de papier recyclé A4 (100 pages). 
Présenté dans un sac cordon en coton. Dimension 35x26 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,08	 10,42 	 9,9 	 9,44	 8,96
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Faites travailler vos 
méninges
Mettez vos neurones  au défi 
avec les nouveaux casse-tête 
fabriqués à partir de matériaux 
naturels bruts. Avec des niveaux 
de difficulté variés, ces puzzles 
offrent des heures de plaisir 
stimulant pour tous.
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Nerve  MO6989
Casse-tête en bois en forme de triangle. Présenté dans 
une boîte en papier recyclé. Dimension 5,5x5,5x5,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,98	 1,88	 1,82	 1,72

Neurona  MO6990
Casse-tête en bois en forme de rectangle. Présenté 
dans une boîte en papier recyclé. Dimension 5,5x2,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,78	 1,98	 1,88	 1,82	 1,72

Connection  MO2075
Lot de 2 casse-tête en métal, bois et corde de 
coton : 2 et 4 pièces respectivement. Présenté dans 
une boîte en papier recyclé. Dimension 9x6x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,48	 3,76 	 3,58	 3,4	 3,28

Topos  MO6954
Jeu de morpion en bois. Présenté dans une 
pochette en coton. Dimension 13x14,9 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4	 2,86	 2,58	 2,48	 2,34

Squarenats  MO6988
Casse-tête puzzle en bambou. Présenté dans une 
boîte en papier recyclé. Dimension 4,5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,92	 2,12	 2	 1,94	 1,84

Cubenats  MO6987
Casse-tête en bambou en forme 
d’étoile. Présenté dans une boîte en 
papier recyclé. Dimension 4,5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 3,36	 2,64 	 2,5	 2,36	 2,28
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MO6970 › 111

MO6164

Retool  MO2072
Stylo multifonctions en acier inoxydable 
incluant : niveau à bulle, règle, stylet, tournevis 
cruciforme et à tête plate,  lampe LED. 3 piles 
AG incluses. Encre bleue. Dimension 1,6x16 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,56	 7,56 	 7,14 	 6,8	 6,52
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Knifeplus  MO6970
Cutteur en acier inoxydable avec 8 lames en acier carbone, 
décapsuleur, clé à molette et règle. Dimension 15,9x2,8x1,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,96	 8,86 	 8,36 	 7,92	 7,58

Maderos  MO8686
Crayon de charpentier en bois avec règle  de 14 cm . Dimension 17,5x1x0,8 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 1,7	 0,52	 0,5	 0,38	 0,3

Tackle  MO2071
Multi-outils en acier inoxydable et PP avec support 
de téléphone à 6 outils dans une pochette en 
PU. Il comprend des tournevis, une règle, une clé 
hexagonale et un décapsuleur. Dimension 9,5x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,42	 2,12	 2,02	 1,9	 1,7

MrTape  MO6942
Ruban à mesurer 3M en ABS recyclé. 
Comprend une dragonne et un clip en 
métal argenté. Dimension 6x6x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,94	 3,88 	 3,7	 3,54	 3,4

Mia  MO8238
Mètre 5 m en ABS. Boitier rouge. Avec dragonne et clip 
métallique argenté brillant. Dimension 6,5x6,5x3,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,66	 4,6 	 4,38	 4,2	 4,04
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MO6977 › 113

Lustre  MO6941
Torche en bambou 3 en 1 avec marteau de 
sécurité et coupe-ceinture. Base magnétique. 
Luminosité de sortie : 60. 2 piles AAA 
non-incluses. Dimension 4,8x2,8x13,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 14,84	 14,26	 13,38 	 12,72 	 12,16
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Des accessoires de voiture 

COB  MO2069
Mini lampe COB de poche USB 400 mAh rechargeable . 150 lumen. 6 modes 
d’éclairage. Comprend un clip en silicone et une fermeture magnétique. 
Dimension 4,2x3,7 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,92	 10,92 	 10,38 	 9,92	 9,52

Houseboo  MO6979
Porte-clés en bambou en forme de 
maison. Dimension 4,5x3,8x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,02	 0,92	 0,76	 0,72

Angleboo  MO6978
Porte-clés rectangulaire en 
bambou. Dimension 4,5x3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,02	 0,92	 0,76	 0,72

Roundboo  MO6977
Porte-clés rond en bambou. Dimension Ø4x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,36	 1,02	 0,92	 0,76	 0,72
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MO6958 › 115

MO6956 › 115

MO6957 › 115 Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Outils 
multifonctionnels
Ces outils multifonctionnels sont 
fabriqués en acier inoxydable et 
recouverts d'une couche de liège. 
Polyvalents et durables, ils vous 
seront utiles au quotidien.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bladekork  MO6956
Couteau pliable en acier inoxydable avec manche recouvert 
de liège et cordon en PU.  Dimension 9,7x2x1,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,08	 3,88 	 3,66	 3,52	 3,32

Plierkork  MO6958
Couteau de poche multifonction en acier inoxydable avec couvercle 
en liège et manche en PU. 9 fonctions: Pince, 2 ouvre-boîtes, tournevis 
avec embouts  cruciforme et plat, lames de scie, couteau, lime. 
Dimension 6,9x3,5x2,3 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,68	 8,68 	 8,22 	 7,84	 7,52

Multikork  MO6957
Couteau de poche multifonctions en acier inoxydable 
avec revêtement en liège et cordon en PU. 7 fonctions 
Ouvre-boîte, décapsuleur, couteau, ciseaux, tournevis 
cruciforme, lime et ouvre-bouteille. Dimension 9,2x2,4x1,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,88	 4,68 	 4,44	 4,26	 4,04
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CX1523 › 127

CX1531 › 122

Lorsqu'il s'agit de l'esprit des fêtes, 
les bons accessoires et les bonnes 
décorations peuvent vraiment faire la 
différence. Avec un large assortiment 
de bonnets, de tasses et d'articles de 
décoration saisonniers, nous offrons 
un  vaste choix pour le cadeau de Noël 
personnalisé idéal. Une impression 
agréable et positive garantie.

— 
A Seasonal 
Touch
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CX1532 › 119

CX1462 › 133

CX1492 › 127

Avec une  
touche de fun
Ces cadeaux sont idéaux pour 
s'amuser et créer de joyeux 
souvenirs ensemble pendant les 
fêtes. Personnalisés avec votre 
marque, ils laisseront à coup sûr 
une impression positive et durable.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Orion  CX1532
Long bonnet de Noël tricoté en  RPET 
polyester doux et extensible avec manchette 
et pompon. Dimension 20x50 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 17,46	 12,82 	 11,12 	 10,48	 10,02

Mensa  CX1528
Bonnet de Noël tricoté avec revers et 
pompon en acrylique. Dimension 20x23 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 15,9	 11,26 	 9,6 	 9,02	 8,62

Auriga  CX1534
Bonnet de Noël tricoté en acrylique doux et extensible 
avec revers et pompon. Dimension 20x23 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 14,56	 8,48 	 7,94	 7,6	 7,36

Bono Rpet  CX1525
Bonnet de Noël en RPET. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,54	 2,5	 2,26	 2,1	 2

Bono  CX1015
Chapeau de noël traditionnel avec pompon 
blanc. Non-tissé. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,8	 1,58	 1,44	 1,38	 1,34
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CX1521 › 121
CX1504 › 121

CX1539 › 121
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Shimas  CX1521 (S/M)  / CX1522 (L/XL) 
Pull de Noël en acrylique. Taille : S/M/L/XL. Dimension 67x51x64 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 43,8	 42,06	 40,42 	 38,7 	 38,28

Joyful L  CX1504
Paire de chaussettes de noël en 75% coton, 23% RPET polyester et 
2% spandex. Présentées dans une boîte cadeau. Taille L = 43-46. 
Dimension 24,5x9,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,74	 5,72 	 5,44	 5,06	 4,84

Shimas Hat  CX1529
Bonnet de Noël tricoté avec revers et pompon en acrylique doux et extensible. 
Dimension 22x21,5 cm  Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 16,12	 11,48 	 9,82 	 9,22	 8,82

Shimas Light  CX1539
Bonnet de Noël tricoté en acrylique doux et extensible 
avec 6 lumières LED (3 intensités réglables), avec revers 
et pompon. 1 pile CR2032 incluse. Dimension 22x21,5 cm  
Technique marquage Broderie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 18,14	 13,5 	 11,76 	 11,1	 10,62

Également disponible en taille moyenne (CX1503) 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bridge  MO2103
Grande nappe rectangulaire en polyester 180 gr/m². Nappes 
pour présentations d’entreprises, salons, expositions, 
conférences, événements marketing, banquets ou fêtes. 
Dimensions : 280x210 cm. Dimension 280x210 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,S,TD,E 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,72	 20,48	 19,66 	 18,78 	 17,7

Spice  MO2070
Chemin de table en polyester 185 gr/m² avec 
microfibre et doublure en non-tissé avec finition 
déperlante sur la face avant. Dimensions : 
1,40x0,40 m : 1,40x0,40 m. Dimension 140x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,64	 9,8 	 9,14 	 8,72	 8,36

Scaglia  CX1538
Lot de 2 dessous de plat en bois d’acacia avec 
motif flocon de neige. Dimension 22x1,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 12,26	 11,22 	 10,54 	 10,14	 9,64
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Treesguard  CX1479
Lot de 4 porte-couverts en feutre RPET en 
forme de sapin de Noël présentés dans 
une boîte kraft. Dimension 16x2x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,06	 3,18 	 2,96	 2,74	 2,6

Starguard  CX1480
Lot de 4 sous-verres en feutre RPET en forme d’étoile 
présentés dans une boîte kraft. Dimension 11x2x11 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,64	 2,5	 2,22	 2,12	 2

Acaball  CX1537
Planche de service en bois d’acacia en forme de boule 
de Noël avec cordon en PU. Dimension Ø19x26x0,9 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,68	 7,64 	 7,08 	 6,8	 6,42

Noel  CX1501
Lot de 2 verres de Noël avec bord 
doré. Présentés dans une boîte cadeau. 
Capacité : 330ml. Dimension 17x11x8,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 15,6	 15,02	 14,12 	 13,44 	 12,86

Treechesse  CX1477
Set à fromages en bambou. Planche en forme sapin et 
couteau à fromage en acier inoxydable. Le bambou est 
un produit naturel, il peut y avoir de légères variations de 
couleur et de taille par article. Dimension 25x22,5x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 17,64	 16,66	 15,84 	 14,74 	 14,2

Viram  CX1502
Plat de service en bambou en forme de 
sapin avec trois compartiments de service 
en céramique. Dimension 30x26,4x4,7 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 31,76	 29,9	 28,62 	 27,24 	 27,2

Pour un Noël joyeux 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Stampa  CX1491
Rouleau à pâtisserie en bois avec motif de Noël en creux. 
Dimension Ø4x42 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,1	 12,28	 11,68 	 10,94 	 10,52
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Sweet  CX1489
Spatule de Noël en silicone avec motif décoré et manche en bois. 
Dimension 25x5x0,9 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,44	 5,24 	 4,98	 4,78	 4,54

Cara  CX1496
Tablier de cuisine avec motif de Noël en sergé de coton 200 gr/m². 
Dimension 65x90 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,2	 10,36 	 9,68 	 9,24	 8,86

Sweet Set  CX1490
Set de biscuits de Noël. Comprenant 1 spatule en silicone 
avec motif de bonhomme biscuit et manche en bois et un 
emporte-pièce en acier inoxydable. Dimension 25x5x0,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 9,76	 8,76 	 8,28 	 7,9	 7,58

Cuqui Set  CX1483
Jeu de 3 emporte-pièces en acier inoxydable avec 
cordon de jute. Chacun peut également être utilisé 
comme décoration de sapin. Dimension 10x6,7x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,62	 4,56 	 4,34	 4,16	 4

A Seasonal Touch 125



16

07

16

Chip set  CX1533
Set de 4 cuillères à thé en acier inoxydable avec motif de Noël. 
Présenté dans une boîte cadeau.  Dimension 15x15x2,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6	 4,94 	 4,72	 4,52	 4,34

Sondrio Tea  CX1451
Service à thé comprenant une théière de 400 ml décorée de flocons et une 
tasse en céramique de 260 ml. Présenté dans une boîte cadeau en carton. La 
tampographie ne résiste pas au lave-vaisselle. Dimension 15,3x15,3x14,8 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 21,68	 20,42	 19,78 	 19,14 	 17,26

Starfilter  CX1435
Infuseur/filtre à thé en forme d’étoile en acier inoxydable avec chaîne et mini 
support. Dimension 5x6x1 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,16	 3,24 	 3,12	 2,92	 2,78
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sian  CX1524
Tasse en borosilicate à double paroi avec un 
motif de sapin et un couvercle en bambou. 
Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,08	 19,5	 18,44 	 17,58 	 16,84

Unique  CX1443
Ensemble de tasses en céramique, dont tasse, filtre à thé 
et soucoupe. Présentés dans une boîte en carton avec 
film en PVC, cordon et étiquette. Dimension 21x15x9,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,12	 12,46	 11,92 	 11,38 	 10,94

Sion  CX1523
Tasse en borosilicate à double paroi avec 
design d’étoiles et couvercle en bambou. 
Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 20,08	 19,5	 18,44 	 17,58 	 16,84

Claus  CX1304
Mug en céramique 250ml avec décoration, Père 
Noël, et petite cuillère assortie. Dimension Ø8x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 6,98 	 6,56 	 6,22	 5,86

Verde  CX1485
Tasse en borosilicate double paroi avec un motif 
saisonnier, avec couvercle et sous-verre en 
silicone. Capacité : 250 ml. Dimension Ø9,5x11,7 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 27,18	 25,88	 24,02 	 22,94 	 22,78

Santa  CX1492
Mug  en céramique avec décoration du Père Noël et 
couvercle. Capacité : 370 ml. Dimension Ø8,5x11,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 18,32	 17,62	 16,6 	 15,8 	 15,1
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Ancient High  MO6316
Bougie de cire parfumée à la vanille en verre avec couvercle en bambou 
dans une boîte cadeau en papier. 8cm diamètre. Dimension Ø8x10,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,36	 10,04 	 9,54 	 9,04	 8,64

Ancient  MO6281
Bougie de cire parfumée à la vanille en verre avec couvercle en bambou 
dans une boîte cadeau en papier. 7cm diamètre. Dimension Ø7x8,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 10,16	 8,84 	 8,38 	 7,92	 7,56
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bougie  CX1446
Bougeoir en verre décoré. Présenté dans une boîte en carton et PVC avec ruban et 
étiquette. Dimension 6x4 cm  Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,08	 5,82 	 4,46	 4,34	 4,22

Stario  CX1370
Bougeoir en verre en forme d’étoile dans une boîte en argent avec 
couvercle transparent et ruban décoratif. Bougie chauffe-plat incluse. 
Dimension 8x7,5x2,5 cm  Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 5,36	 2,86	 2,82	 2,76	 2,7

Forest  CX1508
Bougeoir en verre (120 gr) avec composition forestière. Bougie 
chauffe plat incluse. Présenté dans un carton et une boîte PVC 
avec cordon de jute et étiquette kraft. Dimension 10x8,5x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,74	 7,12 	 6,78 	 6,46	 6,16

Lotus  CX1481
Bougeoir en peuplier en forme d’étoile avec bougie parfumée à la vanille. 
Dimension 10x9,5x6,8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,32	 4,26 	 4,06	 3,88	 3,74

Pentas  MO6282
Bougeoir en peuplier de forme ronde avec bougie parfumée à la vanille. 
Dimension Ø9x6,8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,14	 4,94 	 4,7	 4,5	 4,28
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Woodtree  CX1278
Sapin de Noël en bois avec 12 petites décorations á accrocher. Livrée 
en boite avec couvercle transparent. Dimension 22x16,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,66	 6,66 	 6,26 	 5,96	 5,72

Silueta  CX1510
Sapin de Noël en contreplaqué avec 10 ornements 
assortis. Montage nécessaire. Dimension 16x16x19,8 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,7	 7,66 	 7,08 	 6,82	 6,46
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Aveto  CX1511
Mini sapin de Noël artificiel (PE) avec guirlande lumineuse jaune chaud de 20 LED sur 
une base en jute. Livré avec une étiquette cadeau en bois. 2 piles AA non incluses. 
Dimension 42x28x28 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 19,86	 19,28	 18,2 	 17,36 	 16,62

Boxmas  CX1478
Boîte à musique de Noël en bois à vent manuel. Chanson ‘We wish you 
a Merry Christmas’.  Ne nécessite pas de piles. Dimension 8,5x5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 6,86	 5,66 	 5,4	 5,18	 4,92

Nobo  CX1013
Botte de noël. A remplir de petits cadeaux ou sucreries. Dimension 36x19 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,86	 1,64	 1,48	 1,42	 1,38
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Lalie  CX1531
Etoile décorée en bois (80% de peuplier et 20% de bois de rose) 
avec 6 lumières LED et cordon de suspension. 1 pile CR2032 incluse. 
Dimension 7,5x7,5x2 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,24	 4,32 	 4,16	 3,92	 3,74

Starlight  CX1527
Étoile décorée en MDF avec lumière LED à l’intérieur, ornements 
de Noël et cordon de suspension. 3 piles LR44 incluses. 
Dimension 10,6x10,6x2,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7	 6 	 5,62 	 5,34	 5,12

Lulie  CX1530
Sapin décoré en bois (80% de peuplier et 20% de bois de rose) 
avec 6 lumières LED et cordon de suspension. 1 pile CR2032 incluse. 
Dimension 8x7,3x2 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,24	 4,32 	 4,16	 3,92	 3,74

Ponia  CX1463
Maison décorée en MDF avec lumière intérieure avec ornements 
de Noël et cordon de suspension. Comprend 3 piles AG10. 
Dimension 5,5x5,2x8 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,78	 3,4 	 3,28	 3,04	 2,9

End of Year Experience132



06 06

06
06

40 22 40

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Lumistar  CX1361
Lampe LED en PVC en forme d’étoile qui change de couleur (blanc, bleu, 
violet, rouge, jaune et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 9x4x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,64	 3,58 	 3,38	 3,24	 3,12

Lumitree  CX1362
Lampe LED en PVC en forme de sapin de Noël qui change de couleur (blanc, 
bleu, violet, rouge, jaune et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 10x4x7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,64	 3,58 	 3,38	 3,24	 3,12

Milky Way  CX1462
Guirlande avec 20 lampes à LED en forme d’étoile 
en bois. Présenté dans une boîte en carton. 2 piles 
AA non incluses. Bouton marche / arrêt dans le 
compartiment à piles. Dimension 15x8,2x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 7,06	 6,12 	 5,8 	 5,52	 5,28

Baubli  CX1514
Boule en verre (Ø 8 cm) avec guirlande lumineuse de 8 LED 
jaune chaud et corde de jute. 2 piles AA non comprises. 
Dimension Ø8 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,14	 6,98 	 6,54 	 6,2	 5,84

Fairy  MO6611
Guirlande de 50 lumières féeriques LED en lumière 
jaune chaude sur une bobine en bois. Longueur : 
5m. 3 piles AA non incluses. Dimension Ø3,5x6,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,24	 7,24 	 6,8 	 6,48	 6,22
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Chriset  CX1495
Ensemble de 6 décorations de Noël en bois de hêtre avec 
cordon de jute. Motifs : boules, arbre, et flocon de neige. 
Présenté dans une boîte kraft. Dimension 7,6x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,56	 3,5 	 3,32	 3,18	 3,06
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Happy Ball  CX1466
Boule de Noël en PP brillant, comprenant 
plaque pour impression par sublimation. 
Diamètre 6 cm. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,TS,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,44	 3,38 	 3,2	 3,06	 2,94

Buno  CX1472
Décoration de Noël de forme ronde  en acier inoxydable 
avec ruban présenté dans une enveloppe cadeau. Facile 
à plier en une jolie boule. Dimension 8,9xØ8x0,05 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,4	 3,34 	 3,16	 3,02	 2,9

Snowy  CX1437
Boule de Noël finition perlée avec cordon. Boîte cadeau 
individuelle en carton assortie. Dimension 7x7x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,74	 3,4 	 3,16	 3	 2,86

Helsinborg  CX1349
Ensemble de 6 décorations d’arbre de Noël, en 
bois, présentées dans une boite en carton avec 
couvercle transparent. Dimension 20x5x1 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,8	 4,54 	 3,22	 3,16	 3,08

Jingle Ball  CX1449
Haut-parleur boule de Noël sans fil 5.0 en ABS. Connexion 
facile avec tous les appareils compatibles sans fil. 
Batterie rechargeable Li-ion 300 mAh. Comprend un 
câble de chargement. Données de sortie: 3W et 4 Ohm. 
Plage de fonctionnement: 10 m. Dimension Ø7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 50	 100	 250	 500
Marqué 1 coul*	 13,98	 13,44	 12,46 	 11,8 	 11,22

Rouge  CX1335
Lot de 6 décorations de Noël rouges en feutrine à 
suspendre. 6 motifs différents : arbre, flocon de neige, 
cloche, botte, poinsettia et renne. Dimension 6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,68	 2,56	 2,32	 2,16	 2,12
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Slatetree  CX1433
Suspension en ardoise en forme d’arbre 
avec cordon. Dimension 10x8,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3	 1,86	 1,78	 1,7	 1,54

Esty  CX1476
Décoration en bois MDF forme étoile avec 
corde en jute. Le MDF est un produit naturel, il 
peut y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer  le 
résultat final. Dimension 7,9x6x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,2	 0,86	 0,78	 0,62	 0,58

Woostar  CX1373
Étoile en bois à accrocher avec ruban 
rouge. Dimension 9,5x10x0,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,52	 1,18	 1,08	 0,92	 0,86

Slatestar  CX1434
Suspension en ardoise en forme d’étoile 
avec cordon. Dimension 9,5x9,5x0,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3	 1,86	 1,78	 1,7	 1,54
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Bauseed  CX1515
Papier semences de mélange de fleurs sauvages dans une 
boule de Noël en forme de corde de jute. Après utilisation, 
plantez le papier et regardez-la se transformer en une prairie 
de fleurs sauvages. Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,46	 1,28	 1,22	 1,08	 0,96

Yasum  CX1486
Décoration de Noël en contreplaqué avec corde 
de jute pour sublimation en forme de boule. 
L’impression en blanc n’est pas possible. Assemblage 
du cordon nécessaire. Dimension 9,4x7,6x0,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,12	 3,66 	 3,54	 3,42	 3,3

Baly  CX1473
Décoration en bois MDF forme boule avec corde en jute. 
Le MDF est un produit naturel, il peut y avoir de légères 
variations de couleur et de taille par article, pouvant 
altérer le résultat final. Dimension 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,2	 0,86	 0,78	 0,62	 0,58

Starseed  CX1516
Papier semences de fleurs sauvages dans une décoration de 
Noël en forme d’étoile avec une corde de jute. Après utilisation, 
plantez le papier et regardez-la se transformer en une prairie 
de fleurs sauvages. Fabriqué dans l’UE. Dimension 8x8x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,46	 1,28	 1,22	 1,08	 0,96

Kazari  CX1487
Décoration de Noël en contreplaqué avec corde 
de jute pour sublimation en forme d’étoile. 
L’impression en blanc n’est pas possible. Assemblage 
du cordon nécessaire. Dimension 7,6x7,6x0,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,02	 3,56 	 3,44	 3,34	 3,22

Neuy  CX1474
Décoration en bois forme flocon avec corde en jute. Le 
MDF est un produit naturel, il peut y avoir de légères 
variations de couleur et de taille par article, pouvant 
altérer le résultat final. Dimension 7,9x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,2	 0,86	 0,78	 0,62	 0,58

Treeseed  CX1517
Papier semences de mélange de fleurs sauvages dans une 
décoration de Noël en forme d’arbre avec une corde de jute. 
Après utilisation, plantez le papier et regardez-la se transformer 
en une prairie de fleurs sauvages. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension 8x6,5x0,2 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,46	 1,28	 1,22	 1,08	 0,96

Kiva  CX1488
Décoration de Noël en contreplaqué avec corde 
de jute pour sublimation en forme de sapin. 
L’impression en blanc n’est pas possible. Assemblage 
du cordon nécessaire. Dimension 10,1x7,6x0,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,S 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,02	 3,56 	 3,44	 3,34	 3,22

Arby  CX1475
Décoration en bois forme sapin avec cordon en jute. Le 
MDF est un produit naturel, il peut y avoir de légères 
variations de couleur et de taille par article, pouvant 
altérer le résultat final. Dimension 7,9x6,3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,2	 0,86	 0,78	 0,62	 0,58
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Dwarf  CX1482
Décoration Lutin de Noël en feutre avec rembourrage en coton. 
Dimension 20,5x10x30,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 11,62	 11,22 	 10,66 	 9,9	 9,38

Bono Paint  CX1505
Bonnet de Père Noël pour enfants avec 5 crayons de couleur et un 
motif à colorier. Dimension 14x11x3 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,E,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,34	 4,72 	 4,18	 3,9	 3,66

Rudolph  CX1469
Renne en peluche au toucher doux avec pull à capuche amovible. 
Dimension 15,5x12 cm  Technique marquage Sublimation *,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,46	 5 	 4,82	 4,66	 4,48

Pazuru  CX1507
Puzzle de Noël dans une boîte en fer blanc. 60 pièces. 
Dimension 13x8x4 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5,96	 4,76 	 4,52	 4,34	 4,12
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Tree And Paint  CX1493
Sapin de Noël en bois à assembler avec 6  couleurs de 
peinture à l’eau et un pinceau. Dimension 29,7x24,8 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en €	 1	 100	 250	 500	 1000
Marqué 1 coul*	 8,82	 7,82 	 7,38 	 7,04	 6,76

Stampie  CX1512
Lot de 8 tampons de Noël en bois dans un sac à cordon en 
coton. 4 Encreurs de couleur inclus. Dimension 14,7x20,5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DO1,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 7,48	 6,28 	 6	 5,76	 5,42

Funcool  CX1535
Lot de 3 décorations de Noël en bois à colorier avec 4 crayons 
de couleur. Présenté dans une boîte kraft. Dimension 9x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,28	 1,48	 1,36	 1,32	 1,24

Rubbies  CX1526
Set de 4 gommes de Noël  : flocon de neige, père Noël, sapin et bonhomme 
de neige. Présentées dans un sac en coton avec cordon de serrage. 
Dimension 8x8 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,84	 2,7	 2,44	 2,32	 2,2
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Sparkle  CX1497
Élégant sac cadeau en papier kraft avec motif saisonnier. 
Étiquette cadeau incluse.  250 gr/m². Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,48	 3,6 	 3,36	 3,12	 2,96

Bossa Medium  CX1414
Elégant sac cadeau en papier décoré de motifs 
de flocons  de neige. Petite carte message 
incluse. Moyen modèle. Dimension 22x11x30 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 2,82	 1,68	 1,6	 1,52	 1,36

Bao Medium  CX1519
Sac en papier pour cadeaux de Noël de taille moyenne (50% 
recyclé). 90 gr/m². Fabriqué dans l’UE. Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,DL,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 2,56	 1,38	 1,3	 1,24	 1,18

Également disponible en taille petite (CX1413) et grande (CX1415) 

Également disponible en taille petite (CX1518) et grande (CX1520) 
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Taske Medium  MO9730
Sac cadeau en coton avec cordon de taille 
moyenne. 105 gr/m². Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,5	 2,36	 2,08	 1,98	 1,84

Taske Medium  MO9731
Sac cadeau en coton avec cordon de taille 
moyenne. 105 gr/m². Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,66	 2,52	 2,24	 2,12	 1,98

Jute Small  MO9928
Sac cadeau petite taille en jute avec cordon. 
Dimension 14x22 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Marqué 1 coul*	 3,02	 1,8	 1,64	 1,58	 1,52

Jute Medium  MO9929
Sac cadeau de taille moyenne en jute avec cordon. 
Dimension 25x32 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,62	 2,58	 2,34	 2,16	 2,06

Jute Large  MO9930
Sac cadeau grande taille en jute avec cordon. 
Dimension 30x47 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,5	 3,88 	 3,38	 3,1	 2,9
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Osole Draw  MO2096
Sac à cordon en coton issu de commerce 
équitable. 180 gr/m². Dimension 37x41 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,2	 3,32 	 3,1	 2,84	 2,7
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Commerce équitable

Osole  MO6899
Sac shopping en coton équitable avec de longues 
poignées. 140 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,E,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 3,52	 2,5	 2,28	 2,16	 2,06

Osole Cos  MO2095
Trousse à cosmétiques en coton issu de commerce 
équitable. 180 gr/m². Dimension 24x6x17 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Marqué 1 coul*	 4	 2,68	 2,56	 2,34	 2,22

Osole+  MO6900
Sac shopping en coton équitable avec de longues 
poignées. 180 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,E,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 4,12	 3,24 	 3	 2,76	 2,62

Osole ++  MO2094
Sac shopping en coton issu de commerce équitable avec longues 
poignées et soufflets. 180 gr/m². Dimension 38x12x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,E,TD 
Prix en €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Marqué 1 coul*	 5	 4,12 	 3,88	 3,6	 3,42
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Pictogrammes yourChoice

Chargeur sans fil

Haut-parleur

Parapluie 
Tempête

Réfléchissant

Entièrement 
personnalisé

Quadrichromie

Quantité minimum 
de commandeTaille de parapluie

Quantité minimum de 
commande pour propre 
couleur PMS

PET recyclé 
Fabriqué à partir de plastiques/tissus/papier 
recyclés, produit dans le cadre d'un proces-
sus de contrôle de la qualité de l'origine des 
matières premières. 

Matières premières naturelles

Codes couleurs
Champagne
Pétrole
Violet
Transparent
Bleu Transparent
Vert Transparent
Rouge Transparent
Blanc Transparent
Gris Transparent
Jaune Transparent
Orange Transparent
Rose Transparent
Violet Transparent
Blanc/Noir
Blanc/Gris
Blanc / rouge
Blanc/Bleu
Bleu Roi
Fuchsia

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
35
36
37
38

39
40
45
46
48
50
51
52
53
55
60
66
67
68
70
71
72
81
83

Kaki
Bois
Bleu/Vert
Noir/Kaki
Vert Citron
Fuchsia Transparent
Vert Citron Transparent
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Ivoire
Bleu/ gris
Vert Foncé
Bleu Ciel
Taupe
Vert Fluo
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Noir/ bleu
Noir/ rouge
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Or Mat
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PK
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ZI
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Rays  MO6982
Casquette de baseball à 5 pans en polyester 190T 
réfléchissant. 4 œillets cousus avec fermeture 
auto-agrippante. Taille 7 1/4. Dimension 22x17x12 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 

Index numérique

*Technique de marquage utilisée pour calculer les prix de marquage 
indiqués dans le catalogue.
Les tarifs de marquage incluent 1 couleur/1 position de marquage 
avec la technique marquée par * et frais de manutention relatifs. Les 
frais fixes, les couleurs et/ou positions supplémentaires de marquage 
ne sont pas inclus.
Les prix indiqués dans le catalogue sont des prix recommandés.

Informations de Marquage 

Technique préconisée

Autres techniques

Having your logo printed with the widest range of printing 
techniques has never been so easy. These are the main techniques 
used to print your logo.

Techniques d’impression
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Sérigraphie
Transfert en sérigraphie
Transfert numérique
Transfert céramique
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Embossage
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Sérigraphie 360°
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Plastique ABS 
recyclé

Aluminium recyclé

Plastique PP recyclé

Verre recyclé

Fabriqué en UECoton organique

Taille de l'écranAcier inoxydable 
recyclé

Sérigraphie 
360°

Il peut y avoir de légères variations 
de couleur et de taille par article, ce 
qui peut affecter le résultat final après 
marquage.
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Couleurs Assorties
Brun
Bordeaux
Noir
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Rouge
Blanc
Gris
Jaune
Vert
Orange
Rose
Turquoise
Beige
Argent
Gris Foncé
Argenté Mat
Argenté Brillant
Titane

Les codes, tailles et/ou couleurs d’impressions de ce catalogue, sont sujets à modifications sans préavis.
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